
                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

ATA Nº 33/2009 – Terceira Sessão Ordinária do mês de Agosto do 

Segundo Período Legislativo da Décima Quinta Legislatura da Câmara 
Municipal de Gurupi, realizada em 13 de Agosto de 2009, no Plenário 

Salomão Lustosa Pinheiro “FAÚ”, na Câmara Municipal de Gurupi, Estado 
do Tocantins, localizada na Avenida Maranhão, nº 2.277-A, centro. Às 

20hs23min, havendo número legal de Vereadores para abertura dos 
trabalhos e sob a proteção de Deus e em nome do Povo de Gurupi, o 

Senhor Presidente desta Casa de Leis, Vereador Jonas Barros declarou 
aberta a presente Sessão Ordinária, e convidou o Vereador Denes 

Teixeira, para fazer a leitura do texto bíblico e a saudação costumeira 
aos visitantes. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Diretor 

Legislativo desta Casa Gleyghston Pinheiro, que fizesse a leitura da Ata 
da Sessão anterior, que depois de lida, discutida e votada, foi aprovada 

por unanimidade. Dando prosseguimento à Sessão o Senhor Presidente 
solicitou à 1ª Secretária da Mesa, Vereadora Marta Barbosa que fizesse 

a leitura das matérias constantes no expediente. LEITURA DAS 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS. PROJETO DE LEI N° 
017/2009, de 12/08/09. AUTOR: Ver. Kita Maciel. ASSUNTO: 

“Declara de utilidade Pública o Diretório Central dos Estudantes da 
FAFICH”. O Projeto foi encaminhado as comissões competentes para os 

devidos pareceres. MOÇÃO DE PESAR N° 013/2009, de 12/08/09. 
PROPONENTES: Ver. Kita Maciel e Outros. PROPONENTES: Família 

Lopes. ASSUNTO: Em face do falecimento da Senhora Maria de Lourdes 
Lopes, ocorrido dia 29/07/2009, pessoa pioneira desta cidade, sendo 

que seu esposo Manoel Francisco Lopes, foi Vereador e prestou serviços 
relevantes a esta casa, motivo pelo qual deverá ser eternamente 

lembrado. A presente Moção de Pesar foi encaminhada a ordem do dia 
da próxima sessão ordinária. MOÇÃO DE APLAUSOS N° 014/2009, 

de 11/08/09. PROPONENTES: Ver. Dinda e Outros. PROPONENTES: 
Senador João Ribeiro. ASSUNTO: Competente atuação parlamentar no 

Senado Federal, destinado recursos relevantes e fundamentais para o 

crescimento e desenvolvimento do município de Gurupi e do Estado do 
Tocantins. A presente Moção de Aplausos foi encaminhada a ordem do 

dia da próxima sessão ordinária. REQUERIMENTO N° 200/2009, de 
31/07/09. REQUERENTE: Ver. Marcão do Povo. REQUERIDA: Mesa 

Diretora da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Secretário 
Municipal da Saúde. ASSUNTO: Solicitando a aquisição de aparelhos de 

medir pressão, para agentes da saúde do município e conseqüente curso 
de capacitação para o uso do mesmo. O Requerimento foi colocado em 

discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. 
REQUERIMENTO N° 214/2009, de 12/08/09. REQUERENTE: Verª. 

Professora Zenaide. REQUERIDO: Presidente da Câmara Municipal de 
Gurupi. DESTINATÁRIO: Secretário Municipal da Educação. 

ASSUNTO: Solicitação da construção de cinco salas de aula para a 
educação inclusiva uma em cada escola especificada: Escola Municipal 

Vila Nova, Escola Municipal Agripino de Sousa Galvão, Escola Municipal 

Antônio Lino de Sousa, Escola Municipal Domingos Barreira Amorim e 
Escola Municipal Antônio de Almeida Veras. Com o Abono dos 

Vereadores Marcão do Povo, Denes Teixeira, Kita Maciel, Jonas Barros, 
Dinda e Cabo Carlos. INDICAÇÃO N° 191/2009, de 30/07/09. 

INDICANTE: Ver. Marcão do Povo. INDICADO: Prefeito Municipal de 
Gurupi. ASSUNTO: Que realize convênio com a Secretaria Estadual da 

Saúde e Governo Federal, visando à realização de campanha 
institucional de combate e prevenção do câncer de próstata. 

INDICAÇÃO N° 203/2009, de 12/08/09. INDICANTE: Verª. Profª. 



                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

Zenaide. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: 

Solicitação da construção de cinco salas de aula para a educação 

inclusiva uma em cada escola especificada: Escola Municipal Vila Nova, 
Escola Municipal Agripino de Sousa Galvão, Escola Municipal Antônio 

Lino de Sousa, Escola Municipal Domingos Barreira Amorim e Escola 
Municipal Antônio de Almeida Veras. Com o Abono dos Vereadores 

Marcão do Povo, Denes Teixeira, Kita Maciel, Jonas Barros, Dinda e Cabo 
Carlos. As indicações lidas foram encaminhadas ao Chefe do Poder 

Executivo Municipal. Dando continuidade, o senhor Presidente passou 
para o pequeno expediente, não havendo vereadores inscritos no 

pequeno expediente. O Senhor Presidente passou para o grande 
expediente fizeram uso da palavra por ordem de inscrição os Vereadores 

Cabo Carlos, Kita Maciel, Marcão do Povo e Dinda.Não havendo 
Vereadores inscritos no grande expediente. Não havendo nada a tratar 

na ordem do dia, o Senhor Presidente passou para as considerações 
finais, com o declínio do uso da palavra do Vereadores Kita Maciel e 

Dinda. Não havendo mais Vereadores inscritos nas considerações finais, 

o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão às 
21hs21min, agradecendo a presença de todos e convidando a 

comparecerem à próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 18 do 
mês corrente.  Compareceram a esta Sessão os Senhores Vereadores: 

Jonas Barros – PV, como Presidente, Vereadora Marta Barbosa – DEM, 
como 1ª Secretária, Cabo Carlos – PT, Denes Teixeira – PPS, Vereador 

Dinda – PR, Marcão do Povo – DEM, Dr. Maurício – PR, Kita Maciel – 
PMDB, Professora Zenaide – PSB e Wanda Botelho – PR. Com ausência 

justificada do vereador Dr. Maurício. O Vereador Marcão do Povo 
solicitou que contasse em ata a presença honrosa  da Senhora Tânia Mª. 

Medeiros Tomazzi, e dos Senhores Arnaldo Brito – Publicitário e Gustavo 
da Silva Lujan – Acadêmico de Farmácia, o Vereador Kita Maciel solicitou 

que constasse em ata a presença honrosa do Senhor Sidnei Martins 
Bueno – Membro da Diretoria do DCE do Centro Universitário UNIRG. O 

teor completo das manifestações e apartes encontra-se gravados em CD 

de nº 033/2009, o qual passa a fazer parte integrante desta ata. 
Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara Municipal de Gurupi, 

Estado do Tocantins, aos treze dias do mês de Agosto de dois mil e 
nove. 

 
 

 
 

Ver. Jonas Barros                                 Verª. Marta Barbosa  
        Presidente                                          1ª Secretária 

 
 

 
 

 

 
 
 

 

 
 

 
 

 



                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

 

 

 


